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توسيع نطاق نظام رصد الإصابة في العراق

إربيل، 22 تشرين الثاني 2011 – عقدت وزارة الصحة العراقية بالتعاون مع منظمة الصحة العالمية (WHO) ورشة عمل إستغرقت يومين لعرض نتائج  نظام رصد الإصابات في العراق لعام 2010. حيث تم اجراء هذه الدراسة كجزء من البرنامج المُموّل من الإتحاد الأُوروبي لدعم الخدمات الطبّية المُتخصصة في العراق (خدمات طب الطوارئ وخدمات نقل الدم).
أكثر من مئة من المختصّين من مختلف الوزارات والمنظّمات، بما فيها وزارة الصحة العراقية، وزارة الصحة/ حكومة إقليم كردستان، وزارة التعليم العالي، وزارة التخطيط و وزارة الدفاع قاموا بإستعراض نتائج الدراسة لإستكشاف إمكانية توسيع نظام رصد الإصابات لكلّ المحافظات .

في كلمته الإفتتاحية الى المشاركين، أكدّ الدكتورعبد الستّار الساعدي ، وكيل وزارة الصحة للشؤون الفنية أهمية وجود نظام رصد الإصابات و إستخدام نتائجه لتحديد الثغرات التي تتطلب التدخل، ليس فقط على المستوى المركزي، ولكن أيضاً على مستوى الأقضية لتحقيق الفائدة للشعب العراقي.

من جهتها، أكدّت مُمثلة الإتحاد الأُوروبي السيدة هالة الشريفي خلال إنعقاد ورشة العمل أنّ "دعم الإتحاد الأُوروبي للخدمات الطبية المتخصصة في العراق هو جزء مِن المُساهمة الكلية للإتحاد الأُوروبي لمساندة الشعب العراقي". وأضافت أنّ "نتائج نظام رصد الإصابات يُشكّل أداة مُمتازة لتصميم التدخلات التي من شأنها الحد من وقوع الإصابات، بحيث تُساعد على خفض عدد الوفيات التي يمكن تجنبها، إضافةُ الى المُساهمة في وضع إستراتيجيات للوقاية من الاصابات".
وقد بيّن الدكتور سيّد جعفرحسين، مُمثّل ورئيس بِعثة مُنظمة الصحة العالمية – مكتب العراق أن البيانات التي يَجري إستعراضُها ستُقدّم معلومات عن عوامل الخطر الرئيسية للإصابة في الفئات المختلفة وما الذي ينبغي القيام به للتصدي لها. وأضاف الى أنّ النظام يُمكن أن يُساهم أيضا في تقييم نجاح التدخلات الرامية إلى التقليل من هذه العوامل.

عضو لجنة الصحة والبيئة في البرلمان العراقي الدكتور جمال شيبان  الكيلاني، أكدّ أنّ مثل هذه الدراسات مُهمّة من أجل فهم أفضل للمسببات الرئيسية للإصابات والمُساهمة في عملية إستعراض وتعديل الإطارالتشريعي في البرلمان العراقي للمساعدة في حماية صحة المواطنين العراقيين.
هذا وقد أكد الدكتور محمد شعيب، مديرعام دائرة العمليات الطبية والخدمات المتخصصة في وزارة الصحة العراقية على أهمية ضمان جودة البيانات التي تمّ جمعها لتكون بمثابة أساس لتطوير برامج الوقاية من الإصابات في العراق.
تجدر الإشارة الى أنّ أهمية هذه الدراسة تنطلق من كونها تساهم في إلقاء الضوءعلى بعض الأسباب الرئيسية للإصابات في العراق، حيث تَقرّر أن يتم توسيع نطاق هذا النظام ليشمل جميع محافظات العراق.

لمزيد من المعلومات يُرجى الاتصال بالدكتور إزيكيل بيسالِنكومي bislinkumie@irq.emro.who.int 

أو بمنظمة الصحة العالمية – مكتب العراق على العنوان التالي  wiraq@irq.emro.who.int
